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CTpyKTypHas cXeMa 3aMEIICHUS AJICKTPOMAIIMHBI IEPEMEHHOIO TOKA
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TOKOB CTaTopa MpH BOZHUKHOBEHUH
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«CpbIBay ympaniieHus (0)

1. JlmarpamMmma 3aBUCHMOCTH YacCTOTBI
3aJlaHdsl  HACTYIUIEHHS  «CPBIBa»
YIIPABJICHUS oT AMIUTUTY/IbI
BO3MYIIAIOIIETO CUTHAJIA

2. JlmarpamMma 3aBUCHMOCTH YaCTOTBI
BO3MYIIIAIOIIETO CUTHAaJja Ipu
HACTYIICHUH «CPBIBA» yIPABICHUS OT
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Pabota cucremsl IIpeoOpazoBaresb 4acTOTbl — ACMHXPOHHBIN JIBUTaTellb B
JIBUTATCILHOM PEXXHUME IIPHU MOAKIIOUYSHUHN JOIMOJHUTEILHOTO HAKOIMUTEIISI YHEPIHUH.
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[Ipo0aeMbI pabOThI AJTCKTPUUECKUX KOMILICKCOB
[IEPEMEHHOI'0 TOKa B FTEHEPATOPHBIX PEIKUMAX

1. Moaenu BektopHOoro yrpasiaeHus AJl u CJI pa3zpaboTtaHsbl 11
JBUTATEIbHBIX PEXKUMOB, JJIsI TEHEPATOPHBIX PEKUMOB HE TIPABUIIBHBL.

2. HexoppeKTHBIN pacyeT MPOLECCOB B POTOPE B MOAEISIX OJIOKOB
yIIPABJICHHUS, IPUBOIUT K HEA(PHEKTUBHOCTH KOMILJICKCOB U aBapHUMHBIM
CHUTYAaIUSIM.

3.Hanpsbxkenne B 38eHe nocTostHHOTO ToKa (3I1T) yBenmnuuBaercs B 1,5 — 2
pasa.

4. Ypennuenue eMkocTH B 31T (ycTaHOBKa HAKOIMUTENIECH ) HAPYIIACT
YCTOMYMBOCTD M CO3/IA€T aBapUMUHBIE CUTYyallMU. METOIMKA pacueTa EMKOCTEHN
IIPAKTUYECKHU OTCYTCTBYET.

5. KoMIuiekchl pearupyroT Ha MOMEHTHBIE BO3MYILICHUS PA3JIMYHOU
aAMILUIMTY/bI, YaCTOThI U YPOBHSA KaK Pa3HbIE CUCTEMBI.
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Y10 HE0OXOOIUMO CHEIATh

. PazpaboTtarh cnenuaibHbINA aITOPUTM ONTHUMM3ALMHU YaCTOTHOIO
YIPABJICHUS DJIEKTPUYCCKMMU MAIIMHAMU [IEPEMEHHOIO TOKA B
TEHEPATOPHOM PEXKUME.

2. PazpaboTarh METOAMKHN pacyeTa eMKOCTH HAKONUTEJIEH JIJIs1 paOOTHI B
3IIT KOMIIIEKCOB YaCTOTHOTO YIIPABJICHUS

3. Pazpadorars K/I u 110 KoMILIEKCOB yIIpaBICHUS SJICKTPUICCKUMU
MalllMHAMU IIEPEMEHHOIO TOKA C ONTUMU3UPOBAHHBIM YITPABICHUEM.

4. OCBOUTH IIPOU3BOACTBO TAKNX KOMILIEKCOB Ha MomHOCTH 10 KBT 1
BBIIIIC.
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